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■ 38 районов в Саратове





Задачи

■ Саратовская область протянулась 
с востока на запад на 575 км. С 
какой скоростью должен ехать 
легковой автомобиль, чтобы 
проехать область за 5 часов?

575 : 5 = 115 км/ч



■ По численности населения в 
Правобережье Саратовской области 
самый крупный Саратовский район – 
45000 человек. Самый 
малочисленный – Воскресенский 
район, живет в 3 раза меньше 
населения. Сколько человек живет в 
Воскресенском районе?

Задачи

45000 : 3 = 15000 человек



■ Зима в Саратове длится примерно 
120 дней с начала замерзания 
прудов до первых проталин. 
Период «Предзимья» составляет 4 
часть от всей зимы. Это период 
замерзания Волги. Сколько дней 
замерзает Волга?

120 : 4 = 30 дней

Задачи



Запишите выражения и 
выполните следующие 

вычисления

(115 + 15000 + 30 + 755) : 10 = 1590









«Мой край родной…»
■ Моя малая 
родина это 
поселок 
Светлый,
который 
находится в 
Саратовской 
области



   п. Светлый
Здесь все мило, все 

знакомо…



Природа Саратовской области разнообразна, много красивых 

мест и  в Светлом 






